
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO
DE ENGENHARIA CIVIL DA UNIDADE VARGINHA – CEFET-MG. 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos,

reuniram-se  na  Sala  Virtual  (https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/luciana-alvarenga-santos)  os

membros do Colegiado do Curso de Engenharia Civil da Unidade Varginha do CEFET-MG, sob a

presidência  da  Coordenadora  do  Curso,  Profª  Luciana  Alvarenga  Santos.  Membros do Colegiado

presentes: Prof. Aellington Freire de Araújo, Profª Flávia Castro de Faria, Prof. Luiz Pinheiro da Guia

e  o  discente  Lucas  Viana  Castro.  Também presente  a  Assistente  em Administração,  Vívian Pala

Ribeiro. Depois de constatada a existência de quórum regulamentar, a Profª Luciana iniciou a reunião

de  Pauta: 1. Aprovação da Ata nº 88/2023 – realizada em 13/04/23 (enviada para apreciação em

26/04/2023):  Profª  Luciana  abriu  uma  enquete  para  verificação:  aprovada  por  unanimidade.  2.

Aprovação dos Planos de Ensino do Novo PPC - Períodos: 2º e 3º (Link com os planos de ensino

compartilhado anteriormente): Profª Luciana perguntou se todos verificaram os planos de ensino e

Prof. Luiz da Guia perguntou a respeito do texto informado no campo habilidades e competências de

alguns planos; se estariam, realmente, de acordo com o que é proposto na disciplina, apesar de estarem

em congruência com o texto do novo PPC. Profª Luciana informou que quanto aos pequenos ajustes,

todos os  Coordenadores de  Cursos  realizarão agora,  juntamente,  com a aprovação  dos planos  de

ensino que precisam ser elaborados em consonância com o PPC. Prof. Luiz ressaltou a importância

dos Coordenadores de Eixos a conferência dos documentos. Profª. Luciana informou que as primeiras

competências foram tiradas da DCN e que o NDE também criou as específicas do curso. Também

relatou que terá uma reunião, ainda hoje, com os Coordenadores de Eixos, para informá-los sobre esse

trabalho. Após análise,  os membros definiram por aguardar que todos os Coordenadores de Eixos

realizassem o trabalho solicitado, para depois apreciarem os planos de ensino definitivos. 3. Definição

das vagas remanescentes para informar à DIRGRAD: Profª Luciana apresentou um quadro com o

levantamento das  vagas  remanescentes,  enviado  pela  DIRGRAD.  Após análise,  foi  aprovado que

serão ofertadas 06 vagas para os editais, distribuídas da seguinte forma: 1º Edital - Reopção de Curso:

01 vaga; Reingresso: 01 vaga; 2º Edital: Obtenção de Novo Título: 02 vagas; Transferência: 02 vagas.

Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a reunião e eu, Vívian, lavrei esta ata que, depois de

lida e aprovada, será assinada pelos membros do Colegiado presentes.
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